

Создать
перелом
на Волге

В результате недопустимой медлительности в реализации февральского обращения ЦК ВКП(б) и СНК, волжский транспорт с поставленными перед ним задачами не справляется и впремнешнем резко отстает от темпов социалистического строительства. Программа перевозок из месяца в месяц не выполняется. Весенне половодье, его благоприятными для пароходных условиями, не используется. План весенних перевозок вместо 45 проц. национального плана, установленных к выполнению на 1 июня, выполнен всего лишь на 21 процент. В целом ряде вспомогательных пунктов создаются грузовые «пробки». Надо больше простор судов. Растет аварийность. Нет правильной организации труда; зарплаты парня обезличика и уравниваются.

ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ ДОЛЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПЛОХУЮ РАБОТУ ВОЛГИ ЛЕЖИТ НА КОМСОМОЛЕ ПОВОЛЖЬЯ. КОМСОМОЛ ПОВОЛЖЬЯ НЕ ПОВЕРНУЛСЯ лицом к волжскому транспорту; на Волге нет его лица, как инициатора и организатора большевистской борьбы и темпов за выполнение трансфилиала. Больше того — существует разнобой, отсутствие единства действий.

Все это придает огромнейшее значение открывшемуся сегодня поволжскому комсомольскому совещанию, наметить пути перестройки, мобилизовать весь волжский комсомол на ликвидацию создавшегося прорыва, обеспечить большевистские темпы осенних перевозок, превратить Волгу из узкого места в широкий путь социалистического строительства. В этом заключается основная задача поволжского совещания КСМ.

В настоящее время наиболее узким местом являются порт и пристань. Благодаря их плохой работы, создаются грузовые пробки, срывается регулярное движение судов, создаются не производственные простоты тоннажа, мешающие правильному его использованию.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОГСТАВАНИЕ ПОРТА И ПРИСТАНИ — ЯВЛЯЕТСЯ РЕШАЮЩЕЙ ЗАДАЧЕЙ БОРЬБЫ КОМСОМОЛА ЗА ЛИКВИДАЦИЮ ПРОРЫВА, ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ТРАНСФИЛИАНА ВОЛГИ. Практические пути ее осуществления заключаются в выполнении указаний тов. Сталина об организованном вовлечении новых рабочих в промышленность, привлекании организаций труда грузчиков и механизации погрузо-разгрузочных работ.

РАЗГОВОРЫ О МЕХАНИЗАЦИИ НЕОБХОДИМО ЗАМЕНИТЬ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ЕЕ ПЛАНОВ И ПОЛНЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИМЕЮЩИХСЯ МЕХАНИЗМОВ. 70 процентов осенних грузов должны быть переработаны механизмами. Это подтверждает все решавшее значение механизации погрузо-разгрузочных работ. МЕХАНИЗАЦИЮ НАДО НЕМЕДЛЯНИИМИНУТЬ ВПЕРЕД ШИРОКИМ ФРОНТОМ; БЕЗ ЭТОГО ВОЛЖСКИЙ ТРАНСПОРТ НЕ СПРАВИТСЯ СО СВОИМИ ЗАДАЧАМИ.

Беспомощность, обезличка, неумение правильно организовать труд, уравниловка, непривычность руководства, основные болезни пристани — являются характеристикой недостатков и судна. БОРЬБА С ЭТИМИ НЕДОСТАТКАМИ, РЕШИТЕЛЬНОЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ УКАЗАНИЙ ТОВ. СТАЛИНА, ВЫПОЛНЕНИЕ ГРАФИКА ДВИЖЕНИЯ — ЯВЛЯЕТСЯ ТЕМ РЕШАЮЩИМ ЗВЕНОМ РАБОТЫ КАЖДОЙ СУДОВОЙ ЯЧЕЙКИ КСМ, УХАТИВШЕЙСЯ ЗА КОТОРОЕ, КОМСОМОЛ ДОЛЖЕН ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ КАЖДЫМ СУДНОМ СВОЕГО ТРАНСФИЛИАНА. Этим же задачам требуют коренного улучшения руководства судовой ячейкой. Необходимо устраниить существующую разнобойную руководство, расширить сеть судовых ячеек, укрепить существующие, передать им опыт работы комсомола фабрик и заводов, удвоить, утроить темпы вербовки рабочей молодежи в комсомол.

Основным рычагом осуществления стоящих перед волжским транспортом задач является жесткое проведение хордасета во всех звенях пароходства. Надо использовать весь богатый опыт союза в борьбе за его осуществление. ШИРИТЬ ДВИЖЕНИЕ ХОЗРАСЧЕТНЫХ БРИГАД, ПРЕВРАЩАТЬ ЕГО В МАССОВОЕ, ОБЩЕРАБОЧЕЕ ДВИЖЕНИЕ И НА ВОЛЖСКОМ ТРАНСПОРТЕ — ДОЛЖНО ЯВЛЯТЬСЯ РЕШАЮЩИМ ЗВЕНОМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОДЛИННОГО ХОДРАСЕТА.

КОРЕННОГО И НЕМЕДЛЕННОГО УЛУЧШЕНИЯ ТРЕБУЕТ РАБОТА КОМСОМОЛА В КООПЕРАЦИИ. Волжская кооперация работает плохо и является одним из основных виновников невыполнения трансфилиана. Комсомольские организации отвечают за ее работу, и обязаны вымечаться и помочь перестроить работу кооперации, улучшить снабжение рабочих-водников. Такого же внимания требуют и вопросы улучшения культурно-бытового обслуживания водников, находящихся в сравнении с фабрично-заводскими рабочими, в более худших условиях.

Волга имеет все условия для выполнения поставленных перед ней задач. Волжский комсомол имеет все условия для боевой работы. Этому свидетельство — примеры героической борьбы отдельных комсомольцев и ячеек. Эти примеры должны стать системой работы волжского комсомола. ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛ В РЕШИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЕ С КЛАССОВЫМ ВРАГОМ, ЕГО АГЕНТУРОЙ — ОППОРТУНИЗМОМ ВСЕХ МАСТЕЙ — ДОЛЖЕН ПОКАЗАТЬ ОБРАЗЫ БОЛЬШЕВИСТСКИХ ТЕМПОВ И, ПОД РУКОВОДСТВОМ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ, ОБЕСПЕЧИТЬ ПЕРЕЛОМ НА ВОЛГЕ.

КОМСОМОЛ — В ОТВЕТЕ ЗА ВОЛГУ. ПУСТЬ ЭТО БУДЕТ ОСНОВНЫМ ПОЗУГОМ МОБИЛИЗАЦИИ ВСЕХ СИЛ И ВОЛИ ВОЛЖСКОГО КОМСОМОЛА, НА ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПАРТИЕЙ И СТРАНОЙ ПЕРЕЛОМ НА ВОЛГЕ.

Ленинская Смена

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

30 АВГУСТА 1931 Г.
№ 102 (631)
Адрес редакции: Кремль, Дворец Съездов, 3 этаж, тел. № 4-07
Условия подписки: на 1 мес. — 60 коп.; 3 мес. — 1 руб. 80 коп.; 6 мес. — 3 руб. 60 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ | ГОД ИЗДАНИЯ 3

КОГДА КРИЗИСА СЖИМАЮТ ШАХТЫ И ФАБРИКИ ГЕРМАНИИ

Рабочая молодежь бросает ряды лживой социал-демократии

РАСТУТ РЯДЫ ГЕРМАНСКОГО КОМСОМОЛА

БЕРЛИН, 28. Подготовка к международному дню молодежи проходит в Германии под знаком усиления работы комсомола и ликвидации социал-демократического союза молодежи. В течение последних дней в одном только северо-восточном районе Берлина вступило в комсомол 150 молодых рабочих. В Гельзенкирхене (Рейнская область) — 146 молодых рабочих. Руководители социал-демократической партии распустили орга-

низации молодежи в Дельцене и Гиттерзе под оппозиционное настроение и исключили руководителей этих организаций из социал-демократической партии.

Беседа т. Литвинова с Курциусом

БЕРЛИН, 28. Наркоминдел тов Литвинов сегодня имел беседу с министром иностранных иностранных дел Германии Курциусом.

ЧЕРНЫЕ ДНИ АНГЛИЙСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА



НА ВЫЛАЗКУ
КЛАССОВОГО
ВРАГА ОТВЕЧАЕМ:
АВТОГИГАНТ ПУСТИМ
В СРОК

Мы, комсомольцы и рабочая пролетария Автостроя, в количестве 1.000 человек, собрались 29 августа на штурмовую ночь, с негодованием заступившимся об нападении кулаков на ответственных партийно-комсомольских работников Котельнического района Соловьевы и Гурдина и школьного работника Шорохова, в результате чего комсомол края лишился одного из преданных работников Миши Соловьева.

В ответ на вылазку классового врача, мы еще теснее сплотились вокруг большевистской партии и ленинского комсомола и еще крепче будем драться за пуск автогиганта в срок.

ПОХОРОНЫ
МИШИ СОЛОВЬЕВА
КЛЯНЕМСЯ
ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ
ПЛАН
ХЛЕБОЗАГОТОВОК
(По ТЕЛЕГРАФУ ОТ НАШЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА).

КОТЕЛЬНИЧ, 28. Сегодня состоялись похороны убитого кулаками секретаря райкома ВЛКСМ Миши Соловьева. С утра тело убитого находилось в зале райкома ВКП(б). Умершего товарища охраняют почетный комсомольский караул. С раннего утра и гробу направились комсомольские делегации. В ответ на наглую вылазку классового врача вся комсомольская организация усилила работу по росту комсомольских рядов и поклялась выполнить и перевыполнить план хлебозаготовок.

Приступил к своим обязанностям новый секретарь райкома ВЛКСМ. РЯБЧИКОВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЖИВЫМИ ДЕЛАМИ ВСТРЕЧАЙТЕ XVII МЮД

Каждому комсомольцу 7 сент. выйти на краевой субботник

Немедленно включиться в штурмовой декадник

ПОДГОТОВКА К XVII МЮД.

ШАБАЛИНО ТЫ ДОЛЖЕН ВЫПОЛНИТЬ

Закладка силоса в Шабалинском районе под угрозой срыва. На 20 августа из 16523 тонн заложено всего 591 или 3,5 проц. Районные организации не принял соответствующих мер для обеспечения закладки силоса из-за 100 процентов.

Район и Райколхозсоюз до сего времени не руководят силосной кампанией, давая общие указания и директивы. Конкретного руководства нет, есть сумажное оппортунистическое руководство. Все работники района и райколхоза почти что не выезжают из места для практического руководства силосной кампанией.

С ведооценкой силоса еще не покончено. Ряд сельсоветов совершенно бездействует. Сведения о ходе кампании подают вымыселные, а некоторые совсем не дают никаких сведений.

На 20 августа из 46 сельсоветов только 13 дали сведения, а остальные на требование района отвечали молчанием.

Совершенно слабо участвует в кампании комсомол. Объявление об открытии соревнования пропало. Первый флаг, назначенный на 10 августа, не состоялся. Ряд комсомольских ячеек даже совсем не включились в эстафету (ячейки при педтехникуме колхоза «Карла Маркса» и др.).

В обявленной эстафете каждая комсомольская ячейка должна была заложить пять силосных ям, но до сих пор не заложено ни одной ямы. Район комсомола не занимается вопросами силоса. О руководстве райкома можно судить и по тому примеру: сведения о ходе силосной кампании район строит на самотечных материалах, т. е., когда заблагорассудится секретарю. Отчет о выполнении плана район не требовал и не имеет общего представления в каком положении находится район.

Ударная бригада «Ленинской Смены»: М. БЕЛОВ, ВОХЛЯНИН.

ГЫПОЛНИТЬ ПУНКТ

Ячейка ВЛКСМ при Центрально-Кишиневской ШКМ заключила договор на соревнование, по договору до сих пор не выполнено.

Один из невыполненных пунктов — «вырыть семь силосных ям». Комсомольцы должны выполнить этот пункт и заложить силосные ямы.

И. МАЗУНИН.

ПОДАРОК МЮД'

Тепло-Станский район комсомол развертывает работу по выполнению плана хлебозаготовок. По заготовке ячейки организованы красные обозы в 1000 подвод.

Ратовский сельсовет сдал 3000 центнеров хлеба, план выполнения

хлебозаготовки на 113 проц. В день

XVII МЮД район ВЛКСМ обязуется

организовать красный обоз в 1000 подвод.

Б. АНОВ.

Х. и.

КОМСОМОЛ К XVII МЮД.



Комсомол Берлина организовал большую демонстрацию готовности к МЮД. НА СНИМКЕ: Красный Ведущий на демонстрации.

НЕ СТОИТ ПУСТЯКАМИ ЗАНИМАТЬСЯ

Колхоз «Красный Пахарь» (с. Чернуха, Костровский район) до осени 31

санчурск. За 25 дней августа

принято в комсомол 123 чел. из 95

колхозников. Вновь организовано

14 ячеек ВЛКСМ.

Районом ВЛКСМ: Новиков

БЕРХОШИЖЕМЬЕ, 28. В XVII

МЮД по инициативе комсомола оп

рганизовано три новых колхоза об

щадицами 60 единоличных хозяйств

Газетируется работа по приему но

вых членов. Организация комсомольской ячейки в 12 тонн. Яма уже заложена

в районе ударного колхоза

Шелокшанский колхоз

Боян Ржа

ВЯТКА. Комсомольцы литьевого

цеха машиностроительного завода в

период подготовки к XVII МЮД перевели три молодежных бригады из

корзасет.

Комсомольцы почтой смены об

явили свою бригаду ударной-моло

дежной имени XVII МЮД и дали

обязательство к 1 сентября бригаду

окомсомолить.

ВЯТКА. Комсомольцы метрового

цеха фабрики учебных пособий за

время подготовки к МЮДу организовали комсомольскую ударную бригаду.

Из 91 комсомольца цеха — 84 ударника.

Комсомольцы метрового, август ме

сяца — обявили штурмовым и все вы

грав

